

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人聞財經報

日期：114年01月01日



文藻外語大學攜手國立高科實驗高級中等學校，共育跨域國際專業人才。



締約儀式由文藻外大莊慧玲校長(右)及
高科實中楊雅妃籌備處主任(左)共同簽署



文藻外語大學與國立高科實驗高級中等學校簽署
教育合作備忘錄，未來雙方將攜手培育新世代
跨域國際專業人才，並為高雄科學園區留才、育
才。

文藻外大攜手高科實中 共育跨域國際專業人才

為了因應南部半導體 S 廊帶的人才需求，**文藻**外語大學與國立高科實驗高級中等學校（簡稱「高科實中」）簽署教育合作備忘錄，未來雙方將攜手培育新世代跨域國際專業人才，並為高雄三大科學園區留才、育才，支持並服務產業發展所帶來的教育需求。

締約儀式由文藻外大校長莊慧玲及高科實中籌備處主任楊雅妃共同簽署。莊慧玲校長表示，高科實中的成立是一個喜訊，為高雄地區人才培育注入新的活力。此次締約將是兩校合作的起點，未來將在教學、課程設計、教案研究、學生多元學習等方面展開深入合作，為高雄地區的人才培育共同努力。

楊雅妃指出，高科實中的設立旨在解決高雄科學園區員工子女及海外歸國人才子女的教育需求。服務範圍涵蓋路竹、橋頭及楠梓三大科學園區。學校以國際雙語、人文科技、跨域永續為核心課程願景，設置高中部、國中部、國小部、幼兒園、雙語部等五個學部。高科實中將於 114 學年度率先招收國中部與國小部一年級新生，並自 114 年 1 月 2 日起開放新生網路報名。楊主任特別感謝文藻外語大學成為高科實中堅強的教育夥伴，期望雙方攜手培育具備全球競爭力的國際化人才。

文藻外語大學自創校以來堅持全英語及目標外語授課，秉持「外語+專業」的教育模式，培育具有跨域與跨文化能力的國際專業人才。為滿足科技產業的人才需求，文藻外大積極與台積電、聯電及艾司摩爾等跨國企業合作，設立高科技產業人才培訓課程，協助學生與職場無縫接軌。此次文藻外大與高科實中的合作，將促進學生的多元發展與國際視野，攜手為台灣未來的教育與產業發展創造更多可能性。